

咬定目标勇担当 决战决胜四季度

市住建局:
坚决扛起决战决胜住建担当

决战决胜四季度动员暨倍增企业奖励兑现大会,吹响了冲刺全年目标的“冲锋号”。市住建局将全面贯彻落实市委、市政府各项部署要求,千方百计去“拼”,分秒必争去“抢”,全力以赴去“争”,以实干实绩坚决打赢全年工作收官战。

锚定发展目标抓产业。市住建局始终把发展产业经济摆在工作突出位置,全面落实服务企业专员制度,大力实施倍增计划,千方百计推动建筑业和房地产业持续健康发展。加快建筑业转型,出台《烟台市推进建筑业全产业链发展实施方案》,依托“一核双翼多节点”产业园区,加快打造“一体化供应链智慧平台”等一批支撑平台,年内引入各类项目20个以上,全年完成建筑业产值980亿元、同比增长7%以上,增幅排名全省前三。抓好建筑企业扩面、提质、

增效,年内新增纳统入库企业100家以上、招引外地优质建筑业企业15家以上,资质以上企业达到1800家、特级资质企业达到2家。推动房地产业转型升级。用足用好9项促消费政策,在10月份首期发放3000张消费券的基础上,年底前再发放3000张,进一步激发消费潜力,提振市场信心。积极争创国家级高品质住宅开发建设试点,聚焦芝罘区夹河幸福新城等6大重点片区,紧盯莱山区大郝家南“人才定制房”、芝罘区留香园等高品质住宅项目,打造新的住房消费增长极。

坚持滚动攻坚抓项目。“围着项目转、盯着项目干”,统筹推进414项、总投资3308亿元的城建重点项目,年内完成投资774亿元。深入实施“三城联创”,推动71个城市更新项目建设,改造老旧小区

362个、棚户区住房2882套,创建美好社区10个,圆满完成国家试点任务;重点打造崆峒岛等4个海绵城市建设集中展示片区,80个示范项目完工,累计建成海绵城市200平方公里。有序开展疏堵保畅,新建快速路、主次干路66条,改扩建27条,打通16条丁字路、断头路;新建5000个停车位、1万个充电桩。全面提升城市环境,完成100公里山海步道规划选线,加快推进芝罘仙境、崆峒胜境、22个城市公园建设,打造21处口袋公园,扮靓城市颜值。着力补齐配套短板。加快26所医院、39所学校项目建设进度,市公共卫生临床中心莱山区院区及综合实验基地全面建成,市妇幼保健院综合楼、中医医院扩建、奇山医院扩建等3个项目完成主体结构封顶,打造12处重点文化旅游项目,城市综合能级

不断提升。

聚焦急难愁盼抓民生。持续提升物业服务。建成投用智慧物业管理服务平台,打造60个“幸福示范”小区,全市专业化物业覆盖率达到90%,业委会组建率达到80%。持续改善农村人居环境。完成11.2万户农村清洁能源取暖、1.4万户城市建筑节能改造,清洁取暖国家级试点圆满收官;改造农厕4186户,新建建制镇污水处理设施2处,新增污水收集管网72公里以上。持续优化住房保障体系。健全“多主体供给、多渠道保障、租购并举”的住房制度,发放租赁补贴1万户以上,筹集建设保障性租赁住房3773套,全面做好保交楼等底线性风险防控工作,解决群众急难愁盼问题。

YMG全媒体记者 杨健 通讯员 姜南

蓝天集团:
确保重点项目完成任务

烟台蓝天投资开发集团有限公司将深入贯彻落实决战决胜四季度动员暨倍增企业奖励兑现大会精神,进一步凝聚正能量、提振精气神,卯足干劲、冲锋冲刺,全力以赴抓好重大项目建设、民生保障等工作,坚决打好打赢全年收官战。

扎实推进项目建设,对照年度目标,重新梳理各重点项目剩余工程量和时间节点,充分发挥督办倒逼、专班推进、工作周报等联动机制效能,进一步压实工作责任,着力抓好“红廉工地”和“透明工程”建设,抢时间、抓进度,千方百计确保总投资规模超过2000亿元的芝罘仙境“五位一体”、滨海一带文旅、海上世界、山海步道环线、体育公园、南山公园、大南山中央山体公园、白石H地块、天然气环城高压管线等一系列

YMG全媒体记者 高少帅

轨道交通集团:
抓好重点医院项目建设

今年以来,烟台市轨道交通集团有限公司扎实推进重点项目建设、市场化经营和国企改革等各项工作。10月12日全市启动市属企业优化整合工作以来,新的轨道交通集团全力以赴推动优化整合各项工作,深入贯彻全市决战决胜四季度的战略部署,以高质量整合推动高质量发展。

发挥交通投资功能强支撑,推进烟台铁路市域化改造、南站综合交通枢纽等重大交通基础设施建设,深度融合我市综合立体交通体系建设。发挥交通服务功能保畅通,保障汽车站、港口、客运班线车等民生事业发展,畅通经济社会“微循环”。

深化产业改革,持续优化战略板块布局和分支业务结构,加快成员企业整

合重组,全面推行分级管理。深化供应链改革,着重围绕工程建设、交通运输、金融服务、土地开发等领域做好延链、补链、强链工作。深化三项制度改革,充分整合、吸收、运用各整合企业的优秀管理理念、运营经验,打造专业素质优、执行能力强、工作效率高的员工队伍。

聚焦安全生产,拧紧责任链条,层层传导压力,把安全生产作为最大的责任抓好抓实。聚焦民生项目,持续抓好妇幼保健院、中医院扩建、奇山医院等重点医院项目建设。聚焦民生服务,全力做好与老百姓生活及各类市场主体息息相关的客运服务、武装押运、民用爆破等业务的运营管理,提升群众及客户满意度。

YMG全媒体记者 高少帅

市民政局负责人
本周三将接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)11月1日9:00-11:00,烟台市民政局局长、民盟烟台市委主委卢国栋将接听12345热线电话。

本次活动只接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的来电,由12345热线工作人员按常规程序处理。因来电较多,为更好更快地解决更多市民的诉求,请接入领导接话的市民朋友将时间控制在3分钟以内。接电话单位负责人未能接听的诉求,由12345热线工作人员详细记录后,按常规程序处理。接听情况将通过“大小新闻”等媒体端对外公开。

8月各区市及乡镇街道办理企业群众诉求满意率出炉
黄渤海新区管委、海阳市开发区得第一

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)日前,烟台市12345政务服务热线公布了8月各区市及乡镇街道办理企业群众诉求满意率排名。其中,黄渤海新区管委、海阳市开发区取得区市、乡镇街道热线服务满意率第一名。

按照相关考核办法,未按时签收的工单数量、未按时办结的工单数量、回访市民的满意度等相关数据都会影响最终的综合得分。区市热线服务满意率排名靠前的6位分别是黄渤海新区管委、高新区管委、招远市政府、

牟平区政府、莱阳市政府、莱山区政府。乡镇街道热线服务满意率排名靠前的20位分别是海阳市开发区、招远市梦芝街道、招远市玲珑镇、招远市温泉街道、招远市齐山镇、招远市金城镇、招远市罗峰街道、招远市夏甸镇、龙口市诸由观镇、福山区高疃镇、栖霞市庙后镇、龙口市兰高镇、招远市毕郭镇、福山区张格庄镇、龙口市七甲镇、牟平区文化街道、开发区福莱山街道、栖霞市庄园街道、莱州市永安路街道。

走,坐飞机去通化滑雪
通化至烟台新航线开通

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣)27日上午,由通化市人民政府主办,通化市文化广播电视台和旅游局承办,通化市旅游服务中心、浙江长龙航空有限公司协办的“遇见通化不一样的美好”通化-烟台-杭州新航线开通暨通化文旅推介活动在烟台举办。10月29日,吉林省通化市三源浦机场将正式开通“通化至烟台”直航航班。

这个冬季,两地游客将开启“坐着飞机”去通化滑雪、来烟台看海的出游新模式。

“通化文旅资源富集,是世界黄金纬度带上的绿色立体宝库,青山绿水和白山黑土孕育出了‘人参之乡’‘滑雪之乡’,通化已成为康养旅游的品牌之地、追求健康的集聚之地。”推介会上,通化市文旅局党组成员、副局长安国亮对两地文旅部门谋合作、开新篇表示高度的期盼。通化、烟台两地航线的开通,将为两地的经贸交流、客源互换、资源共享开辟新的路径。

通化至烟台航线的开通,不仅为两地文化交流、市场互动提供了基础,更是惠及两地百姓。活动现场,来自通化的万峰通

化滑雪度假区、集安集旅集团、通化市示范性综合实践基地学校分别就各自的优势旅游产品和优惠政策进行了推介。通化市旅游服务中心发布了“通化市关于促进市域旅游市场发展壮大的奖励补贴办法”,通化市旅游协会副理事长发布了通化市精品旅游线路。

新航线的开通,也为两地的文旅市场带来了新的合作与机遇。现场,山东省最大的滑雪俱乐部烟台巅峰沸雪体育文化传媒有限公司孙志远总经理与万峰通化滑雪度假区市场部经理王闯签订了合作框架协议。两地旅游协会签署了旅游合作框架协议,成立了“烟通”两地旅行社英雄联盟,未来两地将通过线上、线下多种形式开展合作交流。

本次推介活动将进一步推动两地文化旅游的交流与合作,加快两地的交流互动与共同发展。烟台市文化和旅游局党组成员、副局长任建平表示,“山海联动”的金钥匙必将开启“合作共赢”的新空间,将会有更多通化的东北老乡到烟台休闲度假,而更多烟台市民也能够感受到美丽通化的秀丽风光。

退役军人在烟台可享受
553项优惠优待措施

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲)昨日,记者从烟台市退役军人事务局获悉,该局制定发布了《拥军门店服务指南》《拥军门店等级划分与评定》两项地方标准,研究制定全国退役军人持优待证在烟免费乘坐城市公交车、免门票游景区等优待政策,进一步提升退役军人和其他优抚对象的获得感、荣誉感。

烟台市退役军人事务局制定发布《拥军门店服务指南》《拥军门店等级划分与评定》两项地方标准,明确了拥军门店优惠额度、拥军制度展示、拥军氛围营造、拥军文化宣传等7大类5个量级评定指标,建立社会化拥军载体动

态评价和准入退出工作机制。协调12个部门联合印发《烟台市退役军人家属就业安置办法》,在组织机关、事业单位、国有企业等考录、公开招聘时间等条件下优先录用随军家属,在组织退役军人服务机构人员、社区工作者等招录时拿出一定数量岗位用于随军家属定向招聘。研究制定全国退役军人持优待证在烟台免费乘坐城市公交车、免门票费游览景区优待政策,统筹医院、高校、银行、企业等多方资源推出一系列社会化优待项目,全国优待证持证人在烟台可享受涵盖餐饮住宿、养老服务、法律服务等10个大类553项优惠优待措施。

郑德雁率队赴宁波上海
开展产业链供应链对接活动

(上接第一版)郑德雁表示,希望双方以上海核工院北方分院落地为契机,围绕产学研融合、人才培养等深化合作,推动核电产业链在烟台集聚发展,构建产业垂直生态体系。王明群表示,将发挥上海核工程研究设计院在核能领域创新、技术、资源等优势,积极融入烟台能源绿色低碳转型战略,共同培育能源建设新动能和新的增长点。

在上汽通用汽车有限公司,郑德雁与上汽通用汽车总经理庄

(郑义 YMG全媒体记者 慕森)

樊登邀你一起来仙境读书!
“书卷里的中国”全国线下读书演讲山东首场走进烟台

交流。专家与嘉宾们围绕烟台历史,讲述了王懿荣发现甲骨、戚继光抗倭、蓬莱阁历史、郝懿行与《记海错》、张弼士创立张裕、胶东革命根据地等故事。大家纷纷感慨,烟台历史文化深厚、人文资源禀赋丰富。嘉宾们还对烟台特色水果等进行了推介宣传,抖音平台70余万书友参与,话题“#樊登解读烟台神仙气质从何而来”登上了抖音同城榜第一名,让烟台美物、美食成为了热门。最后,樊登热情邀请全国书友来烟台仙境看美景、尝海鲜。

樊登与帆书APP非凡精读馆主讲人、陕西师范大学历史系教授、《百家讲坛》主讲人于赓哲等文化名人大咖,与烟台书友品评人文经典、共话胶东书香。

70万书友线上“聊烟台”

当晚,樊登与帆书APP非凡精读馆主讲人、陕西师范大学历史系教授、《百家讲坛》主讲人于赓哲等文化名人大咖齐聚烟台黄渤海新区国奥羽毛球馆,向烟台广大书友发出读书邀约。

“人生如海,好书是帆。”活动现场举行了2023年烟台市最美公共文化空间授

牌仪式。本次活动为进一步传承和弘扬中华优秀传统文化,打造“书香烟台”名片,扩大烟台美誉度,点燃大众阅读热情,丰富人民群众的阅读体验和精神文化生活起到了推动作用。

近年来,烟台市高度重视全民阅读工作,从强化顶层设计和政策推动、优化阅读资源供给、拓展阅读服务阵地、升级品牌活动项目等方面多维推进,形成了全民阅读的烟台样板。

烟台是全国首个就全民阅读立法的地级市,成功举办了中宣部第三十届图书交易博览会烟台分会场活动。创新推出了全民阅读“5+6+7”领读者工程等全国全省领先模式,构建起“公共图书馆、城市书房、农家书屋、特色书店”四位一体,覆盖城乡的阵地体系。每年举办全民阅读活动5000多场,打造了最美书香“风景线”。

YMG全媒体记者 张洁 通讯员 旅宣

畅游烟台仙境,共赴山海之约。10月28日,“帆书·书卷里的中国”全国线下读书演讲山东首场走进仙境烟台。本场活动以“致敬人间仙境”为题,特邀帆书APP非凡精读馆主讲人、陕西师范大学历史系教授、《百家讲坛》主讲人于赓哲等文化名人大咖,与烟台书友品评人文经典、共话胶东书香。

28日下午,樊登与鲁东大学历史文化学院教授赵慧峰、烟台市作家协会副主席王月鹏走进烟台王懿荣纪念馆,围坐共谈,聚焦“东方神话之都”,开启了一场全民可参与的线上文旅对谈。

线上直播访谈中,访谈嘉宾围绕王懿荣文化、烟台海洋文化及红色文化进行了